

薛进文出席第四届中国·小站文化研讨会

来源：南开新闻网 发稿时间：2011-08-29 17:31



南开新闻网讯(通讯员 王昊 摄影 任永华)8月28日上午，第四届中国·小站文化研讨会在海河文华大酒店举行。本次会议由南开大学、天津市津南区人民政府、天津市历史学学会、通用地产(天津)有限公司共同发起并组织举办，旨在加强政府、企业、文化教育等方面的沟通与交流，整合学术和社会力量，深入挖掘津南小站文化和丰富的天津历史文化资源，探讨提升城市文化形象的方式，为打造文化旅游品牌和人居环境优美的生态城镇贡献学术智慧和力量。

南开大学党委书记薛进文，津南区区长李广文，天津市公安局局长武长顺，中国作家协会副主席、天津作家协会主席蒋子龙等出席会议并讲话，我校历史学院教授陈志强、陈振江、王先明、张利民等人参加会议并发言。

专题推荐



南开庆祝建党90周年
在中国共产党成立90周年之际，南开大学通过多种方式热烈庆祝党的生日。



我们唱起毕业歌 我们唱起毕业歌，从南开起航，从此，“南开人”的光荣称号将伴随一生、鼓舞一生。

新闻热点

- 南开学子荣获第七届“中国青少年科技创新奖”
- 南开大学：“绿色通道”铺进新生心里
- 南开大学举办2011级新生辅导员岗前培训班
- 南开大学召开2011年学生工作暑期研讨会
- 校领导出席第六届公司治理国际研讨会
- 赵启正演讲开拓公共外交的重要意义
- 人民网：南开大学台湾硕博博士协进会成立
- 天津市委表彰我校先进党组织和优秀共产党员
- 学校召开党风廉政责任制和《廉政准则》执行情况检查工作部署会
- 创业与创新研究暨青年学术研讨会在南开举行



薛进文在讲话中指出，伴随着经济的快速发展和人民群众物质生活水平的提高，天津的文化事业日益呈现出繁荣的景象。近年来，津南区着力发展文化事业，鼓励和推动文化研究，建设完善文化设施，满足了人民群众的精神文化需求，提升了市民文化素质，显示出区委区政府在文化教育发展规划上的远见卓识。为期不远，南开大学将迁入海河教育园区，为南开百年发展再立新的里程碑，这不仅仅是南开大学在区域空间上的扩展，也是学术和文化资源的扩展与扩大，必将对当地经济和文化发展起到显著的推动作用。

薛进文对市、区两级政府多年来对南开大学的关心和支持表示感谢，他指出，津南区为南开未来的发展提供了必要的支持和保障，南开也将以其在国内国际上的影响力为津南未来文化教育、社会经济的发展与提高发挥积极作用。他认为，大学与区域间的交流与合作一定会产生相互促进、共同发展的作用，达到双赢的效果。南开大学向来具有服务社会的传统，人文学科科研实力雄厚，特别是历史学科更具学术优势，学校将提供和创造条件，鼓励学术研究为地方社会发展服务，推动人文社会科学的普及工作，将与津南区委区政府密切合作，为津南人民文化素质的提高，津南社会、经济、民生及文化事业的进步作出更大贡献。

与会学者专家围绕“小站文化”、“北洋与天津”等议题开展了热烈讨论，并就即将启动的“近代中国看天津”学术-文化系列活动方案进行了充分的论证。

编辑：韦承金

分享南开大学新闻



相关新闻：

高校链接： 北京大学 | 清华大学 | 人民大学 | 复旦大学 | 同济大学 | 北师大 | 西安交大 | 浙江大学 | 上海交大 | 华中科大 | 中山大学
天津大学 | 武汉大学 | 厦门大学 | 山东大学 | 四川大学 | 哈工大 | 南京大学 | 香港大学 | 香港中文大学 | 香港科技大学

媒体链接： 人民网 | 新华网 | 光明网 | 中青在线 | 北方网 | 央视网 | 中广网 | 凤凰网 | 天津网 | 中国社科杂志社 | 科学网 | 中国网 | 教育信息网

本网站由南开大学新闻中心 设计维护 Copyright©2010
新闻热线：022-23508737 投稿邮箱：nknews@nankai.edu.cn
网站总访问量：人次
津ICP备 05003116 号